

ПРОТОКОЛ

38 ОУ „ВАСИЛ АПРИЛОВ“

Вх. № 1229 15.12.22г.

от

Учредително събрание на Обществения съвет

към 38 ОУ „Васил Априлов“ гр.София

Присъстващи родители на събранието(съгласно приложен списък): 22

Гости: Мариета Димитрова, директор на 38 ОУ „Васил Априлов“

Представител на район „Средец“, община Столична: Георги Георгиев, старши експерт „Спорт и физкултура“, определен като представител на район „Средец“ в обществения съвет на 38 ОУ „Васил Априлов“ с писмо на кмета на район Средец Трайчо Трайков с изх.№ 121/15.11.2022 г.

Протоколчик: Мая Попова, родител на ученик от 6 „В“ клас

На 12.12.2022 г. от 19:00 часа в учителската стая на 38 ОУ „Васил Априлов“ гр.София се проведе събрание на родители, представители на паралелки в училището. Цел на събранието бе избор на нов състав на обществения съвет към училището съгласно изискванията на чл.266 от Закона за предучилищното и училищното образование и чл.7, ал.2, т.2 от Правилника за създаването, устройството и дейността на обществените съвети към детските градини и училищата (ДВ, бр.75) от 27.09.2016 г.

Съгласно покана с изх. № 137/07.12.2022г. отправена от Мариета Димитрова, директор на 38 ОУ „Васил Априлов“ към родителите на учениците, излъчени на проведените събрания по паралелки, събранието протече при следния дневен ред:

1. Конституиране на нов състав на обществения съвет-избор на членове;
2. Избор на председател на обществения съвет към 38 ОУ „Васил Априлов“ гр.София;
3. Текущи въпроси.

По т.1 от дневния ред г-жа Димитрова разясни какво представлява обществения съвет към училището, каква е неговата структура и функция съгласно Правилника за създаването, устройството и дейността на обществените съвети към детските градини и училищата (ДВ, бр.75) от 27.09.2016 г. Бяха зададени въпроси от родители относно някои специфики във функцията на членовете на обществения съвет, на които въпроси г-жа Димитрова отговори изчерпателно. Други родители, бивши членове на обществения съвет, споделиха опит относно дейността на съвета, както и добри практики, които са спомогнали за подобряване дейността на училището. Пристъпи се към избор на членове на обществения съвет, като някои присъстващи изразиха мнение, че би било добре част от новоизбраните членове да са участвали преди в обществен съвет и да имат известен опит в тази сфера. Във връзка с това Иво Русев (родител на ученик от 5 „В“ клас) и Таня Малковска (родител на ученик от 6 „Б“) , досегашни членове на обществения съвет към 38 ОУ „Васил Априлов“, потвърдиха своето желание да участват в състава на новия обществен съвет и представиха себе си пред присъстващите – какъв опит имат относно работата на обществения съвет и какво могат в допълнение да направят като членове на този съвет, така че дейността му да е адекватна и ползотворна. Всички присъстващи единодушно гласуваха „ЗА“ тяхното оставане в обществения съвет.

Г-жа Димитрова заяви, че досегашният председател на обществения съвет, Марин Генчев (родител на ученици от 2 „Б“, 5 „Г“ и 7 „А“), който по уважителни причини не може да присъства на срещата, е изразил лично пред нея желанието си да остане в състава на обществения съвет. Единодушно бе прието той да бъде член в новия обществен съвет.

Шестима родители се кандидатираха за останалите 3 вакантни места в съвета, като всеки кандидат се представи с няколко думи, така че да запознае присъстващите със своята професия, дейностите, които извършва, опита, който има в образователната сфера и с какво би могъл да допринесе към подобряване работния процес в училище. Пристъпи се към гласуване, като резултатите от гласуването бяха следните:

Кандидат	Гласували „ЗА“
Цветомир Павлов (родител на ученик от 6 „Г“ клас)	9
Велислава Петрова (родител на ученик от 2 „А“ клас)	10
Виктория Янакиева (родител на ученик от 1 „А“ клас)	15
Младен Матев (родител на ученик от 5 „Б“ клас)	13
Сергей Анисимов (родител на ученик от 3 „Г“ клас)	5
Мартин Янков (родител на ученик от 1 „Г“ клас)	8

Въз основа на резултатите от направеното гласуване, за членове на обществения съвет бяха избрани тримата кандидати, събрали най-много гласове „ЗА“, подкрепящи тяхната кандидатура. Това са Виктория Янакиева с 15 гласа „ЗА“, Младен Матов с 13 гласа „ЗА“ и Велислава Петрова с 10 гласа „ЗА“. Останалите трима кандидати бяха определени като резерви, като за първа резерва бе определен Цветомир Павлов с 9 гласа „ЗА“, като втора резерва – Мартин Янков с 8 гласа „ЗА“ и като трета резерва – Сергей Анисимов с 5 гласа „ЗА“.

По т.2 от дневния ред бе предложено Марин Генчев да бъде председател на новия обществен съвет, като това предложение бе единодушно прието от всички присъстващи.

В резултат на всички гласувания по т.1 и т.2 от дневния ред, бяха избрани следните шестима членове на обществения съвет, един от които председател, както и трима членове - резерви:

Име	Позиция
Марин Генчев	председател на обществения съвет
Георги Георгиев	представител на финансиращия орган-без гласуване
Иво Русев	член на обществения съвет
Таня Малковска	член на обществения съвет
Виктория Янакиева	член на обществения съвет
Велислава Петрова	член на обществения съвет
Младен Матов	член на обществения съвет
Цветомир Павлов	първа резерва
Мартин Янков	втора резерва
Сергей Анисимов	трета резерва

По т.3 от дневния ред бяха дискутирани идеи за допълнителни дейности в училище, осъществявани с помощта на родители, които чрез своите знания и способности биха могли да организират за децата интересни занятия и обучения.

Поради приключване на дневния ред събранието бе закрито.

Дата: 13.12.2022 г.
гр.София

Изготвил:


/ Мая Начева Попова /